
 

 
POLITIKA V OBLASTI KONFLIKTU ZÁUJMOV 

Obchodná spoločnosť FUMBI, s. r. o. je spoločnosť s ručením obmedzeným, IČO: 55 651 232, 
ústredím je sídlo spoločnosti, ktoré je na adrese: Suché Mýto 6, Bratislava - mestská časť Staré Mesto 
811 03, Slovenská republika, zapísaná v Obchodnom registri, ktorý vedie Mestský súd Bratislava III, 
oddiel: Sro, vložka č.: 177108/B, LEI kód: 097900CAKA0000269926, ktorá bola založená, vznikla 
a podniká podľa právnych predpisov účinných na území Slovenskej republiky (ďalej len „FUMBI“).  

Kontaktné údaje na získanie informácií:  
e-mail:​ ​ ​ ​ support.sk@fumbi.network 
webové sídlo:​ ​ ​ https://fumbi.network/sk/ 
korešpondenčná adresa: ​ Suché Mýto 6, Bratislava - mestská časť Staré Mesto 811 03, 

Slovenská republika 
telefónne číslo:​ + 421 2 210 050 50 

FUMBI poskytuje služby kryptoaktív na základe rozhodnutia Národnej banky Slovenska zo dňa 
17. 12. 2025, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 17. 12. 2025, ktoré bolo vydané na základe 
nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2023/1114 z 31. mája 2023 o trhoch s kryptoaktívami 
a o zmene nariadení (EÚ) č. 1093/2010 a (EÚ) č. 1095/2010 a smerníc 2013/36/EÚ a (EÚ) 2019/1937. 
Národná Banka Slovenska, ktorá má sídlo na adrese Imricha Karvaša 1, Bratislava - mestská časť 
Staré Mesto 813 25, vykonáva nad FUMBI dohľad pri poskytovaní služieb kryptoaktív.  

1.​ DEFINOVANIE KONFLIKTU ZÁUJMOV. IDENTIFIKÁCIA SITUÁCIÍ S MOŽNÝM 
KONFLIKTOM ZÁUJMOV.  

FUMBI prijala všetky primerané opatrenia formou pracovných postupov, postupov pri riadiacich 
činnostiach, kontrolných činnostiach a ďalších činnostiach potrebné na zistenie vzájomného konfliktu 
záujmov, jeho prevenciu alebo riadenie, v prípadoch:  
●​ kedy sa záujem FUMBI, osôb, ktoré priamo alebo nepriamo ovládajú FUMBI, členmi 

riadiaceho orgánu FUMBI, pracovníkmi FUMBI (príslušné osoby), môže dostať / dostane do 
stretu s povinnosťami FUMBI voči klientom (pričom tieto povinnosti môžu vyplývať zo 
zmluvného vzťahu alebo z právnych predpisov),  

●​ kedy dochádza ku konfliktu záujmov medzi niekoľkými klientmi navzájom, voči ktorým má 
FUMBI zmluvné povinnosti alebo zákonné povinnosti,  

a ktoré vznikajú pri poskytovaní služieb kryptoaktív.  

Ak sa pri poskytovaní služieb kryptoaktív nie je možné vyhnúť konfliktu záujmov, musí sa povaha a 
zdroj konfliktu záujmov oznámiť klientovi pred poskytnutím služby a pri jej poskytnutí uprednostniť 
záujmy klienta pred vlastnými záujmami a pri konflikte záujmov klientov zabezpečiť rovnaké a 
spravodlivé zaobchádzanie so všetkými klientmi. Oboznámenie o konflikte záujmov je opatrením 
poslednej možnosti, ktoré sa využíva len vtedy, keď organizačné a administratívne opatrenia na 
zabránenie konfliktu záujmov alebo na ich riešenie, nie sú dostatočné na to, aby s primeranou úrovňou 
dôvery zabezpečili, že sa zabráni rizikám poškodenia záujmov klienta.  

Na zistenie konfliktu záujmov, ktoré vznikajú v priebehu poskytovania služieb kryptoaktív a ktorých 
existencia môže poškodiť záujmy klienta, FUMBI berie do úvahy pomocou minimálnych kritérií, či 
je FUMBI alebo príslušné osoby v niektorej z uvedených situácií, či už v dôsledku poskytovania 
služieb kryptoaktív, alebo inak:  
●​ FUMBI alebo príslušná osoba by mohla dosiahnuť zisk alebo predísť strate na úkor klienta,  
●​ FUMBI alebo príslušná osoba majú záujem na výsledku poskytovanej služby kryptoaktív 

a tento záujem sa odlišuje od záujmu klienta na tomto výsledku,  
●​ FUMBI alebo príslušná osoba majú akúkoľvek motiváciu uprednostniť záujem jedného klienta 

alebo skupiny klientov pred záujmami iných klientov,  
●​ FUMBI alebo príslušná osoba získava alebo získa v súvislosti s poskytovaním služieb 

kryptoaktív prospech v akejkoľvek podobe od osoby, ktorá nie je klientom, ktorý nie je 
obvyklou províziou alebo poplatkom za túto službu.  
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FUMBI zaviedla, vykonáva a zachováva účinnú politiku v oblasti konfliktu záujmov v písomnej 
forme, ktorá obsahuje okrem iného:  
●​ vymedzené okolnosti, ktoré predstavujú konflikt záujmov alebo môžu viesť ku konfliktu 

záujmov, ktorý znamená riziko poškodenia záujmov jedného alebo viacerých klientov,  
●​ vymedzené postupy, ktoré sa majú dodržiavať a opatrenia, ktoré sú prijaté s cieľom zabrániť 

konfliktom alebo ich riešiť.  

2.​ OPATRENIA NA PREDCHÁDZANIE / ZVLÁDNUTIE KONFLIKTU ZÁUJMOV. 

Postupy a opatrenia v politike v oblasti konfliktu záujmov sú navrhnuté tak, že zabezpečujú, že 
príslušné osoby vykonávajúce rôzne obchodné činnosti, ktoré predstavujú konflikt záujmov, 
vykonávajú tieto činnosti nezávisle.  

Na dosiahnutie požadovaného stupňa nezávislosti, FUMBI prijala aj tieto opatrenia s cieľom zvládnuť 
konflikt záujmov:   
●​ opatrenia na zamedzenie alebo kontrolu toku a výmeny informácií medzi osobami 

vykonávajúcimi činnosti, ktoré predstavujú riziko konfliktu záujmov (ak by výmena týchto 
informácií mohla poškodiť záujmy jedného alebo viacerých klientov);  

●​ opatrenia zamerané na osobitnú kontrolu pracovníkov, ktorí poskytujú poradenstvo v oblasti 
kryptoaktív klientom a komunikujú s klientmi a ktorých záujmy môžu byť v konflikte so 
záujmami klientov alebo ktorí zastupujú iné záujmy, vrátane záujmov FUMBI, ktoré môžu byť 
v konflikte so záujmami klienta;  

●​ opatrenia zamerané na odstránenie akejkoľvek priamej spojitosti medzi odmeňovaním 
pracovníkov, ktorí vykonávajú hlavne jednu činnosť, a odmeňovaním či príjmami iných 
pracovníkov vykonávajúcich hlavne inú činnosť, ak zo vzťahu medzi týmito činnosťami môže 
vzniknúť konflikt záujmov; 

●​ opatrenia na neuplatňovanie odmeňovania pracovníkov spôsobom, ktorý je v rozpore s 
povinnosťou konať v najlepšom záujme; 

●​ opatrenia, ktoré zabraňujú ktorejkoľvek osobe, aby neprimerane ovplyvňovala spôsob, akým 
pracovník vykonáva svoju pracovnú náplň pri poskytovaní služieb kryptoaktív, alebo ho v tom 
obmedzujú;  

●​ opatrenia na zamedzenie alebo kontrolu súbežnej alebo postupnej účasti pracovníka na 
poskytovaní služieb, ak by takáto účasť mohla poškodiť náležité riešenie konfliktov záujmov.  

3.​ OZNAMOVANIE KONFLIKTU ZÁUJMOV.  

Ak opatrenia prijaté FUMBI nie sú dostatočné na zabránenie rizika poškodenia záujmov klientov, 
oznámi FUMBI na viditeľnom mieste na svojom webovom sídle všeobecnú povahu a zdroje konfliktu 
záujmov a kroky prijaté na ich zmiernenie. Oznámenie bude zaznamenané v elektronickom formáte 
a musí byť dostatočne podrobné, pričom sa berie do úvahy povaha každého klienta, aby sa každému 
klientovi umožnilo prijať kvalifikované rozhodnutie o službe kryptoaktív, v súvislosti s ktorou 
vznikajú konflikty záujmov.  

4.​ ZÁVEREČNÉ INFORMÁCIE. 

FUMBI posudzuje a aspoň raz ročne pravidelne skúma politiku v oblasti konfliktu záujmov a prijíma 
vhodné opatrenia na riešenie prípadných nedostatkov.  

FUMBI poskytne klientovi na požiadanie ďalšie podrobné informácie o politike v oblasti konfliktu 
záujmov.   


